"KYPHAJI 3ATTACHBIX YACTEH JJ14
IKCKABATOPA C THAPABJIMYECKUM
IMPUBO/JOM YC35SR

I'yancu IOsain XeBu Munactpu JIT.

SJ009/835B02-2020 835B02



Conepxanue |

83501.01 IIIACCU B CBOPE 1
E35BF51S.02 [TOBOPOTHAS TIJIATOOPMA 5
835.03 OTBAJI BYJIbJIO3EPA 11
835.04.1 CTPEJIA 13
835.04.2 PYKOSTH 15
835.04.3 KOBIII 19
E35BF51S.05.1 T'IPABJIMYECKASI CUCTEMA JUISI ITUDTAT®OPMBI 1 21
E35BF51S.05.2 T'MIPABJIMYECKAS CUCTEMA JIUIS INTAT®OPMBI 2 25
E35BF51S.05.3 T'UJIPABJIMYECKAS CUCTEMA IS INTAT®OPMBI 3 29
E35BF51S.05.4 T'JIPABJIMYECKAS CUCTEMA U151 INIAT®OPMBEI 4 31
E35BF51S.05.5 T'MIPABJIMYECKAS CUCTEMA JUUISI IUNTAT®OPMBI 5 35
E35BF51S.05.6 T'MIPABJIMYECKASI CUCTEMA JIJIS INTAT®OPMBEI 6 41
E35BF51S.05.7 T'MIPABJIMYECKASI CUCTEMA JIUIS INTAT®OPMBI 7 45
E35BF51S.75.1 T'UIPABJIMYECKAS CUCTEMA XOJIOBOI'O OBOPYJIOBAHUS 1 | 47
E35BF51S.75.2 T'UJPABJIMYECKAS CUCTEMA XOJJOBOI'O OBOPYJIOBAHMS 2 | 49
E35BF51S.85.1 T'MIPOCUCTEMA VIIPABJIEHUS YACTD | 51
E35BF51S.85.2 T'MIPOCUCTEMA VIIPABJIEHUS YACTD 2 55
E35BF51S.85.3 T'MIPOCUCTEMA YIIPABJIEHUS YACTD 3 59
E35BF51S.85.4 I'JIPOCUCTEMA YIIPABJIEHUS YACTD 4 63
E35BF51S.85.5 T'MIPOCUCTEMA YIIPABJIEHUS YACTD 5 67
E35BF51S.95 T'UIPABJIMYECKAS CUCTEMA JIUISI PABOYET'O 69
OBOPYIOBAHUSI
E35BF51S.65. T'UPABJIMYECKASI CUCTEMA HABECHOI'O OBOPYIOBAHUS | 73
E35BF51S.06. MEXAHU3M VIIPABJIEHUS 75
E35BF51S.08 CHUCTEMA KOHJMLIMOHUPOBAHMS BO3JIYXA B CEOPE 79
E35BF51S.10.1 [TAHEJIb B CBOPE 1 85
E35BF51S.10.2 [TAHEJIb B CBOPE 2 89
E35BF51S.10.3 [TAHEJIb B CBOPE 3 93
830D03.11 [TOBOPOTHBIN Y3EJI 97
835B.12.1 CHUCTEMA OXJIAXJIEHU S 99
835B.12.2 CHCTEMA ITOJIAYN BO3JITY XA 103
835B.12.3 CHCTEMA VIIPABJIEHUS JPOCCEJILHOM 3ACJIOHKOU 105
835B.12.4 BBITSDKHASI CUCTEMA 109
835B.12.5 CHUCTEMA IIOJIAYM TOIUIUBA 111
E25A2.12.6 CHUCTEMA BBIPABOTKU MOIIITHOCTU 115
835B.12.7 CHCTEMA ITOJIBECKU 117
835B.12.8 3ATTYACTU ABUTATEJIS 119
E35B1.12.9 KOMITPECCOPHA I CUCTEMA KOHJIULIMOHEPA 121
835B02.13.1 SJIEKTPUUECKA S CBOPKA TJIAT®OPMBI 123
835B02.13.2 SJIEKTPUYECKWI V3EJI 127
835B02.13.3 DJIEKTPUUYECKAS CBOPKA JIBUTATEJIS 131
E35BF51S.13.4 AKKYMVYJISITOPHASI BATAPES 133
835B02.13.6 SJIEKTPUYECKA S CBOPKA BJIOKA YIIPABJIEHUS 135
E22001.13.7 SJIEKTPUUECKA S CBOPKA OCBETUTEJIBHOI'O TIPUBOPA 139
CTPEJIbI

835B02.13.12 AJIEKTPUUYECKASI CXEMA DJIEKTPOOBOPY IOBAHNS 141
E35BF51S.28.1 KABMHHBINA MOJ1YJIb 142
E35BF51S.28.2 MOJYJIb KABMHOU JIBEPU 148
835B02.28.3 BHYTPEHHS S IULTACTUHA B CBOPE 150
E35BF51S.28.4 KABUHA 152




| 83501.01

| IIACCH B CBOPE

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
0206- Bont M12X35
. 3 001200035-84 cBrs7es | 10°
2 36 0414-012-05 IpyxuHHas 1aiita 12 GB/T7244 | Zn. Ni
3 2 815-0100002 MPUBOIHOE KOJIECO
4 1 835-0101000A | IIlacca B cbope
5 2 820-01080018 | \PEIIIKA X010ROrO
JIBUTATEIs
6 18 0404-010-05 [aii0a 10 GB/T97.1 | ZnNi
0206- M10X20
7 14 001000020-84 bont GB/T5783 10.9
8 4 0404-012-05 [aii6a 12GB/T97.1 | ZnNi
0206- M12X25
9 4 001200025-84 Bost GB/T5783 10.9
10 1 820-0107001B | Kpsimka mraccu
11 1 825-0100002 Kpbimka
12 1 825-0100001 Kpblika
13 2 0404-008-05 [aii0a 8 GB/T97.1 ZnNi
0206- M8X20
14 2 000800020-84 bont GB/T5783 10.9
15 838A- HatsoxaOe xoneco B cbope
8 0105000A
0206- M14X35 10.9
16 16 001400035-84 bont GB/T5783 '
17 18 0401-014-05 [IpyxuHHag maiida 14 GB/T93 ZnNi
18 2 820-0100004 BoxoBas kpblka
19 2 820-0103000 [TonnepxxuBaromuii poavk B
cbope




| IITACCH B CBOPE

| 83501.01




| 83501.01

| IIACCH B CBOPE

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
. M14 .
20 2 0306-140-45 laiika GB/T6170 8 ZnNi
21 2 0412-030-03 CTONOPHOE KOJIBIIO 30GB/T894.1 | Zn.D
0204- M14X90 10.9
22 2 001400090-84 bost GB/T5782 '
0206- M10X30
23 4 001000030-84 Bont GB/T5783 10.9
24 1 828-0100002 HmHT
25 2 820-0102210A | OGpaTHbI# Ki1amaH B cOope
26 2 820-0102200 HarsbxkHoe 00opynoBaHue
27 820-0102100 | Hamkiioe Koneco
2 T'YCEHHYHOH LlenH
28 2 830D-2101000 Pe3uHOBas rycenmia 300 X 55 X 82
300X101.
29 2 830D-2001000 CrajibHasl ryceHuIa 6X43




| IITACCH B CBOPE

| 83501.01




| E35BF515.02 | IOBOPOTHASI IIJIATOOPMA |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
1 4 T0804-020002 | Illaiiba
2 1 835-0200002A Briaapim
3 1 835-0201000A | Buiika HOBOPOTHOI'O KyJlaka
4 1 835-0250000A Buiika moBopoTHOro Kynaka
B cOope
M10
5 8 0306-100-45 [aiika GB/T6170 8 ZnNi
6 1 835-0200013A | Hunuuapuueckuii TuT
0204- M10X90 GB/T
7 3 001000090-84 | boar 5782 10.9
8 1 820-0200001A | IunuHapUYSCKUN MITHDT
9 1 835-0204000A | Hunuuapuueckuii TUHT
10 4 0404-010-05 [aii6a 10 GB/T97.1 | ZnNi
0105- M10 X 30 10.9
11 2 001000030-84 | boar GB/T 70.1 '
0206- M10X30 GB/T
12 25 001000030-84 | boar 5783 10.9
0114- Boir ¢ noaBmKHBEIMU M10X20 .
13 ! 001000020-65 KOJIbIIAMH GB/T825 8.8 ZnNi
14 1 835-0205000A | unuuapuyueckuii TUHT
15 1 801-0500039 Y anmuaéHubld mrudT
HunuaapuyecKuii IMTHPT M10 X1
16 5 0701-101-03 GB/T7940. 1 Zn.D
0206- M10X100
ot 001000100-84 | Foxr GBTs783 | 10°
18 1 835-0200001A | HunuHapuuecKuil ITUDT
19 1 835-0200007A | CronopHas miacTuHa
20 4 0414-012-05 [py>xuHHas 1maiba 12 GB/T 7244 | ZnNi
0105- M12X35 .
a2 00120003565 | Boxr eBr70.1 | 884N
0206- M10X35
22 ; 001000035-84 | boar GB/T5783 10.9




| E35BF51S.02 | MIOBOPOTHAS IVIAT®OPMA |

P

o6 57 56

637 3B B0 A gy

THEINYS




| E35BF515.02 | IOBOPOTHASI IIJIATOOPMA |

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
23 31 0403-010-05 Bounpiras maiida 10 GB/T96.1 | ZnNi
24 1 835A-0200030 | JleBast KpbllIKa-IIaHEIb B

cbope
25 1 835-0208000A | HunuuapuyuecKuii TUHT
26 1 E35B1-0202000 | Ilnardhopma
27 1 40804-022002 [laii6a
28 2 835-0200006A Briaapim
29 1 835-0200022A | Bruagpiu
30 835A-0200040 [TpaBast KpblIKa-MaHeNb B

1 cbope

31 1 820-0205000 Tpy0Oa momaum Macia
32 4 T0804-01003 [aii6a
33 1 E35B1-0200002 Ilepennss kppllKa-1IaHEIb B

cbope
34 1 835-0200012A 3amHsAs KpBIIKA-TIAaHEb B

cbope
35 1 828-0400006 LunuHapuyecKuid ITH T
36 2 835-0206000A | Peryaupyemsblii aMOpTH3aTOD

M20
37 2 0306-200-65 [aiika GB/T6170 10 ZnNi
38 1 820-0207000 CoenunurenpHas Tpyoka Il
39 1 870-0200012 AMOPTH3aTOPHBIH KIIeH
40 1 870P-0200012 | Kpsimka
a1 835-0209000A CoenuHUTENBHAS TPYOKa C
1 cbope
0206- M12X25

42 2 001200025-84 bont GB/T5783 10.9
43 2 0404-012-05 [aiiba 12 GB/T97.1 | ZnNi




| E35BF515.02 | IOBOPOTHASI IIJIATOOPMA

56 57 56

B B RO N g

= !!il,l




| E35BF515.02 | IOBOPOTHASI IIJIATOOPMA |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
44 1 835-0200014A | CronopHas miacTuHa
45 1 835A-0211000 | ITpotuBoOBec B cOope
46 1 835A-0212000 | ITpoTuBOBeC B cOope
47 4 40804-022009 [aii0a
0206- M20X85
48 4 002000085-84 bont GB/T5783 10.9
49 1 0501-040040-05 | IImmHT 4X40 GB/T91 | ZnNi
50 1 835A-0200016 | IloBopoTHbI IITUHT
51 1 0404-020-05 [aii0a 20GB/T97.1 | ZnNi
52 1 E35B1-0200004 | Abpa3uBHas IIKypKa
53 1 E35B1-0200003 | IlenTpaibHas KpbIIIKa
54 1 835-0200018A | 3ammss eBast KpbIIIKa
55 1 E35B1-0200001 | Ilepennsisi ieBasi KPBIIKa
56 5 860K-0200004 | Pe3uHoBBIH Kommavok |
57 1 835-0211001 [IpotuBoBec
0204- M20X120
58 3 002000120-84 Bost GB/T5782 10.9
59 3 0403-020-05 Boupiras maiiba 20GB/T96.1 | ZnNi
835-0212001 JlononHUTENbHBIN
60 1 MIPOTHBOBEC




| E35BF515.02 | IOBOPOTHASI IIJIATOOPMA |

53 o4
Mk
b T 1
b y
v
56 57 56 56 \5? 28,59 60
7 3637 38 3340 4
42 2 43

N YA R

iﬂ?ﬁ?’# &




835.03 OTBAJI BYJIbJO3EPA |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
. . 835-0311000 OtBan Oynbpao3epa B cOope giZJ)HoqaeT Ne
2 4 820-0401005 [p11e3aIMTHOE YINIOTHEHUE
3 2 820-0300003A | Brunagpiu
4 1 835-0301000 OtBaJ Oyspa03epa
5 4 835-0302000 LunuHapuyecKuid ITHPT
6 4 860-0300002 [TnactuHa
7 8 0401-012-05 IpyxuHHas 1aiita 12 GB/T 93 ZnNi
0206- M12x25 GB/T 10.9
8 8 001200025-84 Bost 5783 '
9 0701-101-03 Cwmazounast KOpoOKa M10x 1 Zn.D
2 JB/T7940.1
10 8 T0804-01004 Pacrniopka




‘ OTBAJI BYJIbIIO3EPA

| 835.03




| 835.04.1 | CTPEJIA |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
1 1 835-0401000C | Crpena Bxrouaer 2~7
2 2 820-0401005 [TpI1e3aMMUTHOE YIUIOTHEHUE
3 2 820-0401004A MenHblii BKIAIbIILII
M10X1
4 ! 0702-101-03 Cmazounasi KOpoOka JB/T7940. 2 Zn.D
5 1 835-0401100C | Kopmyc cTpensl
6 1 820-0401003A I{eHTpaibHBIN BKJIAIBIIIT
7 2 820-0400009A | PacniopHas maiida
8 1 820-0400013A | Hunuuaapuueckuii ITUHT
9 2 T0804-01003 Pacrniopnas maiida
0204- M10X90 GB/T 10.9

10 2 001000090-84 Bboust 5782 '
11 4 0306-100-45 laiika 2/117% GBIT 8 ZnNi
12 1 820-0400012A | IunuHAPHISCKUN IITHQT
13 4 T0804-01004 Pacmopnas maiiba
14 1 820-0406000A | Hunuuapuyueckuii ITUHT
15 1 820-0400018 [aii0a

. M36 GB/T .
16 1 0314-360-45 laiika 6178 8 ZnNi
17 1 0501-063060-05 | ImauHT gigXGO GBIT ZnNi




| 835.04.1 | CTPEJIA




| 835.04.2 | PYKOSITh |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
PykosiTs Bxutouaer 2
1 1 835-0402000B 10
2 1 835-0402100C | Kopmyc pykositu
3 2 820-0401005 [TpI1€3a1MTHOE YITIOTHEHUE
4 5 0701-101-03 CMmazouHast KOpoOka M10X1 Zn.D
JB/T7940. 1
5 2 820-0401004A MenHblii BKIAIbIILII
6 1 820-0402005A | LlenTpanbubiii BKuagpi 11
7 10 820-0402006 [TpI1€3a1MTHOE YIITIOTHEHUE
830U01- CTralbHOM BKJIAABIII
8 6 0402001
9 3 820-0402004 LentpanbHblii BKaaapim 11
0204- Boxr M10X90 GB/T 10.9
10 6 001000090-84 5782 '
11 1 835-0400001 HumuHApHIeCKHA MTHDT
12 12 0306-100-45 [aiixa 2/117% GBIT 8 ZnNi
13 2 T0804-01004 Pacniopnas maiiba
14 12 T0804-01003 Pacmopnas maiiba
15 1 820-0400007A | HunuHApHISCKUN IITHQT
16 1 835-0400003 LunuHapuyecKuid ITH T
17 1 835-0407001 Cpsi3ka cipaBa
18 1 835-0405000 Casi3ka cieBa
19 1 835-0400002 HumuHApHIeCKHA MITHDT
20 2 820-0400001B | unuuapuyueckuii TUHT




| 835.04.2 | PYKOSITh




| 835.04.2 | PYKOSITh |

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
Bxirouaer

21 1 835-0404000 Coenunenue 7~9, 22. 23

22 1 835-0404100 CoeMHUTEIBHBIA HJIEMEHT

23 830u01- CrabHOW BKJIaJIBIII

2 0404001
24 1 820-0400015 PacriopHas maiita




| 835.04.2 | PYKOSITh




| 835.04.3 | KOBI |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
1 1 835-0403000A | Kosm ]135‘“‘0‘*3“ 2=
2 1 835-0403100A | Kopmyc koBiia
3 4 820-0413003 Brrapiim
4 6 0206- / M12X40 10.9
001200040-84 bont GB/T5783
5 1 820-0413004 IpaBelii pesen
M12
6 6 0317-120-63 Taiia GB/T6182 10Zn.D
7 1 820-0413005 JleBnlii pesern
8 4 820-0413002 PacnopHbiii mrudr
9 4 820-0413001 [TokpeiTHE 3y01I0B
10 4 820-0415001 Pe3uHOBas pokIaaka







E35BF51S.05.1

| T'MAPABJIMMECKAA CUCTEMA JUIA IIJIAT®OPMBI 1

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
1 835-0501400 Cucrema 04MCTKA BO3yXa
5 1 27 BS/IA27.
0416-027-00 KomOuHHpOBaHHas 11aida 7X36X2 1SO
3 1 835-0501300 Kprimika duanna B coope
0602- 132X2. 65
4 2 KonbiieBoe yrioTHeHHE GB/T3452. 1
013200265-30 NBR-90
5 2 820-0502002 [pyxunHas niaiida
835-0501900 OuibTp Maciio3adopHUKa B
6 1 cbope
0105- M8X16 .
! 8 000800016-65 | Bosr cBr70.1 |8 82N
8 14 0401-008-03 [pyxuHHas 1maibda 8 GB/T93 ZnNi
9 1 835-0501200 Kpeimika diuranmna B coope
835-0501001A Kanmubp m3mepeHns KochIx
10 1 YIJIOB
11 1 E35B1-0505100 | MacsiHblii 6ak
OOpaTHBIN MaCIISTHBIHA
12 1 835-0501800 ¢buasTp B cOope
13 1 0602- 60X5. 3
006000530-30 KonblieBoe yIIoTHeHHE GB/T3452.1
14 835-0501700 Krnanan Bo3Bpara mMacna B
1 cbope
15 1 830D-0500028 | TpyOHOe coenrHeHUE
18 BS/A18.
16 ! 0416-018-00 KomOuHanpOoBaHHas mmiaida 7X27X21S0O
17 1 820-0502001 [IpoOka ¢ Hape3Kou
0206- M10X25 .
1 |8 001000025-65 | Boar cB/Ts783 | 884N
19 8 0401-010-03 Ipy>xxuHHas 1maiba 10 GB/T93 ZnNi
20 8 0404-010-03 1Taii0a 10 GB/T97.1 | ZnNi




| E35BF51S.05.1 | T'MAPABJIMYECKAA CUCTEMA JUIA IIJNTAT®OPMBI 1




E35BF51S.05.1

| T'MAPABJIMMECKAA CUCTEMA JUIA IIJIAT®OPMBI 1

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
835-0501500A Knaman macno3zabopHuka B
21 1 cbope
22 |1 0602- K SorTas2. 1
OJIbIIEBOE YIJIOTHEHUE .
007500530-30 NBR-90
23 1 835-0501910 DupTp Maca03a00pHUKA TLX235D
24 1 835-0501810 OOpatHbIl MacIsIHbIH NYQX-
160X10
GbUIBTP
25 1 T0801-020059 | I'aiika-3ariyIika
0206- M8X16 GB/T 8.8 ZnNi
26 6 000800016-65 Bost 5783 '
27 6 0404-008-05 [1Taii0a 8GB/T97.1 ZnNi
28 1 E35B1-0500901 | O6mmBoYHaAA DOCKA
29 1 E35B1-0500902 | I'yOuaTsIii MaTepHral
30 1 E35B1-0500801 | O6muBoYHas nocka
31 1 E35B1-0500802 | I'yOuatslii MmaTepuai




| E35BF51S.05.1 | T'MAPABJIMYECKAA CUCTEMA JUIA IIJNTAT®OPMBI 1




E35BF51S.05.2

| T'MAPABJIMMECKASA CUCTEMA JUIA IINIAT®OPMBI 2

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
1 1 E35B1-0500601 | KpoHureiin

0206- M10X25 GB/T
2 4 001000025-65 Boar 5783 8. 8 ZnNi
3 4 0404-010-05 I11aii6a 10GB/T 97.1 | ZnNi
4 4 0401-010-05 [pyxunHas naiida 10 GB/T 93 ZnNi
5 1 830-8500001 Kommauok

. 14 BS/A14.

6 1 0416-014-00 KomOuHMpoBaHHas 11aiitca 7X21X1 5 1SO
7 1 818B-0500014 BonroBoe coequnenme
8 1 E35B1-0500602 | borroBoe coequHeHNE
9 2 E35B1-0500605 | Kommauok
10 4 240-8500001 BoinrroBoe coequnenne
11 3 818B-0500063 BecckocHoe coequnenre
12 4 E35B1-0500606 | bomroBoe coequHeHne
13 3 E35B1-0500603 | bonToBoe coeqrHEHHE
14 5 818B-0500061 BonrtoBoe coennnenne
15 19 526A-9500001 | BoaToBoe coenuHEHE
16 1 820-8500004 BonroBoe coequnenne
17 1 830E-0501002 BonroBoe coequnenne

0206- M8X20 GB/T
18 3 000800020-65 Boar 5783 8. 8 ZnNi
19 3 0401-008-05 [pyxunHas naiibda 8 GB/T 93 ZnNi
20 3 0404-008-05 I11ati6a 8GB/T97.1 ZnNi




| E35BF515.05.2

| T'MAPABJIMMECKASA CUCTEMA JUIA IINIAT®OPMBI 2

21

A7

P
"y

Ts



| E35BF51S.05.2 | TUJIPABJIMUECKASI CUCTEMA JULSI IIJIATPOPMBI 2
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
21 1 853D-0500017 | Tpoitauk
22 1 830E-0501004 | BecckocHOe coeIMHEHHUE




| E35BF515.05.2

| T'MAPABJIMMECKASA CUCTEMA JUIA IINIAT®OPMBI 2

21

A7

P
"y

Ts



E35BF51S.05.3

| IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 3

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
1 2 830E-0509000 | Cucrema pe3nHOBBIX TPYOOK
2 1 240-9596000 CucreMa pe3nHOBBIX TPYOOK
3 1 830E-0506000 | Cucrema pe3MHOBBIX TPYOOK
4 1 E35B1-0507300 | Cuctema pe3uHOBBIX TPYOOK
0206- M10X20
5 4 001000020-65 Boust GB/T5783 8.8 ZnNi
6 4 0404-010-05 [I1aii0a 10 GB/T97.1 | ZnNi
7 4 0401-010-05 [pyxunHHas maiida 10 GB/T93 ZnNi
820-0528000 [enTpanibHOE MOBOPOTHOE
8 1 COCJIMHEHHE
9 2 810N-
9500001A BostoBoe coennHeHue
10 1 830B-0512000 | Cucrema pe3nHOBBIX TPYOOK
11 2 801-0500007 BecckocHoe coeHeHHE




| E35BF515.05.3 | TMJIPABJIMUECKASI CUCTEMA JUILS [JIAT®OPMBI 3

2 ¥ % E kK x & 1




E35BF51S.05.4

| IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 4

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue

1 7 0404-008-05 [laiiba 8GB/T97.1 ZnNi

2 7 0401-008-05 [py>xxuHHas 1maiba 8 GB/T 93 ZnNi

3 1 0206- M8X25 GB/T | 8.8 ZnNi
000800025-65 Bont 5783

4 2 820-0500012 [Tpy>KUHHBIH 32KHUM

5 1 820-0500011 [MpyxuHa

6 1 E35B1-0506000 | Iumuuap B cobope

7 1 820-0532000 3amuTHasl MIacTUHA

8 8 240-8500001 BositoBoe coeqnHeHHE

9 2 810N-0504000 | Cucrema pe3mHOBBIX TPYOOK

10 1 860K-8505000 | Cucrema pe3HHOBBIX TPYOOK

11 4 818B-0500063 | BecckocHoe coeiMHEHHE

12 1 T0302-000001 | Knaman
0105- M6X50 GB/T .

1812 000600050-65 | PO 70. 1 8.8 ZnNI

14 2 0401-006-05 [IpyxuHHag maiida 6 GB/T 93 ZnNi

15 3 830E-0509000 | Cucrema pe3nHOBBIX TPYOOK

16 2 240-9596000 CucreMa pe3nHOBBIX TPYOOK

17 3 820-0500041 BositoBoe coenHeHUE

18 3 0604- KomnpueBoe yrioTHeHne 13.8X2.4 NBR-
001380240-30 90 ISO

19 2 810N- Cucrema pe3nHOBBIX TPYOOK
9505000A

20 860C-8500002 | Tpoitauk




| E35BF51S.05.4 | IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 4




E35BF51S.05.4

| IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 4

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
21 1 240-8500001 BonroBoe coequnenme
22 1 835-0503001 BoirroBoe coequnenne
23 1 818B-0500061 BoinrroBoe coequnenne
24 1 830E-0500003 BonroBoe coequnenme
25 1 838B-0500002 BonroBoe coequnenme
. 22 BS/A22.

26 1 0416-022-00 KomOuHMpoBaHHas 11aiioca 7%30X2 1SO
27 1 830E-0501004 BecckocHoe coequnene
28 1 830H-0500002 | becckocHOe coequHEHIE

0105- M8X25 GB/T .
29 |6 000800025-65 | Boxr 70.1 8.8 ZnNi
30 4 0404-008-05 II1aji6a 8GB/T97.1 ZnNi
31 6 0401-008-05 [pyxunHHas naiibda 8 GB/T 93 ZnNi
32 1 E35B1-0500502 | KpoHureiin
33 1 E35B1-0500501 | KpoHmTeiH
34 1 830D-0559000 | PemykTop moBopoTa

0206- Boar M14X40
% |6 001400040-94 GBIT5783 12.9




| IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 4

| E35BF515.05.4




E35BF51S.05.5

| IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 5

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
1 1 818B-0500061 | bonroBoe coequHEHHUE
2 2 830E-0500003 | BecckocHoe coeIMHEHHE
3 1 820-0536005 BositoBoe coeuHeHue
33 BS/A 33.
4 ! 0416-033-00 KomOunupoBaHHas 1iaioa 7X42X2 1SO
5 1 830D-0500028 | BecckocHOe coeMHEHHE
6 1 E35B1-0501500 | Cucrema pe3nHOBBIX TPYOOK
7 8 0206- M12X35 GB/T | 8. 8 ZnNi
001200035-65 Bost 5783
8 10 0404-012-05 [ITaii0a 12GB/T97.1 | ZnNi
9 8 0401-012-05 IpyxuHHas 1aiita 12 GB/T 93 ZnNi
E35B1- CucreMa pe3nHOBBIX TPYOOK
10 1 0500100A
11 1 0602- K éGé/ZTéiégSl
OJIBIICBOC YILIOTHEHUE .
004620355-30 NBR-90
E35B1- Kponmrreitn
12 1 0500002A
13 19 0404-010-05 1Taii0a 10GB/T97.1 | ZnNi
14 19 0401-010-05 [pyxunHHas naiibda 10 GB/T 93 ZnNi
15 7 0206- Bonr M10X20 GB/T | 8. 8 ZnNi
001000020-65 5783
16 1 835-0500029 TpyOHBIH 3aKIM
17 4 0306-080-45 laiika M8 GB/T 6170 | 8 ZnNi
18 7 0404-008-05 [Iaii0a 8GB/T97.1 ZnNi
19 7 0401-008-05 [pyxuHHas maibda 8 GB/T 93 ZnNi




| E35BF515.05.5 | TMJIPABJIMUECKASI CUCTEMA JUILS [IJIAT®OPMbI 5 |

goiEai HYDRAUL

£358F515.00.5




E35BF51S.05.5

| IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 5

Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue

20 2 830-8500001 Konnauok

21 1 850D-0508000 | Cucrema pe3HHOBBIX TPYOOK

22 1 612-0515000 CucreMa pe3HMHOBBIX TPYOOK

23 1 E35B1-0500004 | bonToBo€ coeanHEHHE

24 1 839A-0501300 | IpuemHsbIi KiIanaH

25 1 890-8500001 BositoBoe coeHeHUe

26 1 E35B1-0507100 | Cucrema pe3MHOBBIX TPYOOK

27 1 826-0500022 CucreMa pe3HMHOBBIX TPYOOK

28 4 1001-070-90 Kpennenue mranru

29 1 E35B1-0501100 | CucremMa cTabHBIX TPYOOK

30 2 0206- Bour M12X30 10.9
001200030-84 GB/T5783

31 1 E35B1-0503000 | Hacoc

32 1 850-0500005 BositoBoe coenHeHUE

33 1 0604- KompueBoe ymioTHeHne 17.8X2.4 NBR-
001780240-30 90 1SO

34 4 0206- M10X60 GB/T | 8.8 ZnNi
001000060-65 Boust 5783

35 1 0416-014-00 KomOuHMpOBaHHAas mmianida 14

36 1 853D-0500033

37 1 0604- brokupoBka nepexmodenns | 32.92X3.53
003292353-30 NBR-90 ISO

38 1 E35B1-0500001 | bonToBOE coeAMHEHHE




| E35BF515.05.5 | TMJIPABJIMUECKASI CUCTEMA JUILS [IJIAT®OPMbI 5 |




| E35BF515.05.5 | TMJIPABJIMUECKASI CUCTEMA JUILS [IJIAT®OPMbI 5 |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukanus | [lpumeuanue
39 2 830E-0501004 | BecckocHoe coeiMHEHHE
40 1 85009517000 CucreMa pe3nHOBBIX TPYOOK
41 1 E35B1-0507200 | Cuctema pe3nHOBBIX TPYOOK
42 1 E35B1-0501000 | Knaman
0206- M10X25 GB/T .
S 001000025-65 | Boar 5783 8.8 ZnNi




| E35BF515.05.5 | TMJIPABJIMUECKASI CUCTEMA JUILS [IJIAT®OPMbI 5 |




E35BF51S.05.6

| IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 6

Ne | Kon-Bo | Ne geranu Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 1 835-0500001

0211-000600020- | bont M6X20 GB/T .
2 2 65 5789 8.8 ZnNi
3 1 830E-0500059 TpyOHBIH 320kUM
4 1 830-0509000 Kponmrreitn s Tpyo

0211-000800016- M8X16 GB/T
5 4 65 boust 5789 8.8 ZnNi
6 1 828-0534000 CucTeMa pe3nHOBBIX TPYOOK
7 1 835-6501700 CucTeMa pe3nHOBBIX TPYOOK
8 1 E35B1-0501200 | Cucrema pe3HHOBBIX TPYOOK
9 1 E35B1-0501400 | Cucrema pe3MHOBBIX TPYOOK
10 |1 E35B1-0501200 | Cucrema pe3HMHOBBIX TPYOOK
11 |1 835-0507200 Kponmureiin
12 |1 E35B1-0501800 | Cucrema pe3MHOBBIX TPYOOK
13 |1 830E-0500003 BbecckocHoe coennHeHne
14 |1 F35A1-9501300 | Cucrema pe3MHOBEIX TPYOOK
15 |1 839-8505000 CucreMa pe3nHOBBIX TPYOOK
16 |3 810M-0500003 BecckocHoe coeHeHHE
17 |1 830D-0512000 CucreMa pe3MHOBBIX TPYOOK
18 |1 839-8504200 Cucrema pe3nHOBBIX TPYOOK
19 |1 505-9500004 bonroBoe coennHeHmne
20 |1 870-8500003 Tpoiinuk




| E35BF515.05.6 | TMJIPABJIMUECKASI CUCTEMA JUILS [IJIAT®OPMbI 6

218

=

X
]

ey

/ %‘
o0

%%

3
.. AN \
‘I’WAZ) N N | "__\‘\%ﬁ ' 10
5”’%82—/ X X \‘;3:_ \E‘g;%? \\‘\
FHhRA)——— 5 \\s Qe
HHABERARDD —— '

2 X  E X 3 R X




E35BF51S.05.6

| IMAPABJIMUECKAA CUCTEMA JULA TIJIAT®OPMBI 6

Ne | Kon-Bo | Ne geranu Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
21 |1 E35B1-0501601 | KpoHmreiin
0206-001000016- M10X16 GB/T
22 |4 65 Boar 5783 8. 8 ZnNi
23 |4 0404-010-05 I11aii6a 10 GB/T 97.1 ZnNi
24 | 4 0401-008-05 [pyxunHas naiida 8 GB/T 93 ZnNi
25 |2 818B-0500061 BoirroBoe coequnenne
26 |1 853K-8500002 BoinrroBoe coequnenne
27 |1 860P-8500001 BonroBoe coequnenme
28 |1 240-0500017 BonroBoe coequnenme
29 |3 818B-0500063 BonroBoe coequnenme
30 |1 E35B1-0501700 | Kiraman




| E35BF515.05.6 | TMJIPABJIMUECKASI CUCTEMA JUILS [IJIAT®OPMbI 6

218

=

X
]

ey

/ %‘
o0

%%

3
.. AN \
‘I’WAZ) N N | "__\‘\%ﬁ ' 10
5”’%82—/ X X \‘;3:_ \E‘g;%? \\‘\
FHhRA)——— 5 \\s Qe
HHABERARDD —— '

2 X  E X 3 R X




E35BF51S.05.7

| IMAPABJIMUECKASA CUCTEMA JUIA TINIAT®OPMBI 7

Ne | Kon-Bo | Ne geranu Onucanue Crnemudukanus | [Ipumeuanue
1 1 E35B1-0500400 | KpoHmreiin
2 1 835-0581000 Pyu4Hoii Hacoc
3 4 835-0500016 BbositoBoe coenuHeHue
4 2 T0201-020115 Cucrema pe3rHOBBIX TPYOOK
0211-001000016- M10X16 GB/T
5 1 65 Bbousr 5789 8.8 ZnNi
6 1 860Q—1205011 | TpyOHBIH 3a:KKM
0206-001000030- M10X30 GB/T
7 3 65 Bost 5783 8.8 ZnNi
8 3 0404-010-05 [I1aii0a 10GB/T97.1 ZnNi
9 3 0401-010-05 IpyxuHHas 1aiioa 10 GB/T 93 ZnNi
10 |1 835-0582000 TTOBOPOTHBIN IHUIHHAD
11 |2 810M-0500002 BecckocHoe coeirHeHHE
12 |3 0210-001002030- Boxt M10X 1.25X30 8.8 ZnNi

65

GB/T 5786




| E35BF515.05.7 | TMJIPABJIMYECKASI CUCTEMA JULS TNIAT®OPMBI 7 |




E35BF51S.75.1

| I'MAPABJIMUYECKASA CUCTEMA XOJOBOI'O OFOPYJIOBAHHA 1 |

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
1 2 830D-7501000 X0JI0BO# AJIEKTPOJIBUTATEID
2 2 820-7500008A CycraBHOE COeIMHEHUE
3 4 0604-001080240- | KombIieBoe yIIIOTHEHHE 10.8X2.4 NBR-
30 90 1SO
4 2 855-7500002 BonroBoe coenunenue
5 830D-7506000 [InaHT ¢ coeMMHUTENEHBIM
2 [IPUCIIOCOOICHUEM
6 2 820-7500007 TpoitHuk
7 4 0604-001780240- | KonbieBoe ymioTHEHHE 17.8X2.4 NBR-
30 90 1SO
8 4 850-0500002 BonroBoe coeuHeHune
9 2 850-7500002 BonroBoe coenunenue
835-7504000 IImaHr ¢ coeAMHUTEILHBIM
10 2 MIPHUCIIOCOOJICHUEM
4 835-7502000 [InaHr ¢ cCOeMUHUTENEHBIM
11 MIPUCIIOCOOJICHUEM
12 8 820-7500006 3alUTHBINA BKJIAABIIIT
13 2 835-7500001A CycTaBHOE COeIMHEHNE




| E35BF51S.75.1 | I'MAPABJIMUYECKASA CUCTEMA XOJOBOI'O OFOPYJIOBAHHA 1 |




E35BF51S.75.2

| I'MAPABJIMYECKASA CUCTEMA XOJOBOI'O OBOPYJIOBAHUA 2 |

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
1 1 820-7501000B Iunuaap oTBasia B cOope
KombuumpoBanHas mraiioa 22 BS/IA22.
2 2 0416-022-00 7%30X2 1SO
3 2 820-0500023 BoaToBoe coenuHeHue
4 2 E35B1-7500100 [InaHr ¢ cOeMMHUTEITLHBIM
TIPUCTIOCOOJICHIEM
5 4 820-7500003 Pe3unoBas mydra
6 2 820-7500004 BonToBoe coenuHeHue
0206-001000020- | boaT M10X20 .
L 65 GB/T5783 8.8 ZnNi
8 2 0401-010-05 IpyxuHHas mraiida 10 GB/T93 ZnNi
9 2 0404-010-05 [laii0a 10 GB/T97. 1 ZnNi
820-7500001A 3amuTHas mIacTHHa
10 1 WIAHIpPA 0TBaJla




| E35BF51S.75.2 | I'MAPABJIMYECKASA CUCTEMA XOJOBOI'O OBOPYJIOBAHUA 2 |




E35BF51S.85.1

| I'MAPOCUCTEMA VYIIPABJIEHUA YACTD 1

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
1 15 860A-8500003 BonroBoe coenunenue
0604-001080240- | KombIieBoe yILNIOTHEHHE 10.8X2.4 NBR-
2 18 30 90 1SO
3 3 855-7500002 BoaToBoe coenuHeHue
4 3 850-8502000 Tpoiinuk
5 3 870-8500003 Tpoiinuk
6 4 0404-010-05 [ITaii6a 10GB/T97.1 ZnNi
7 4 0401-010-05 [pyxuHHas miaibda 10 GB/T 93 ZnNi
8 4 0206-001000025- | boat M10X25 GB/T | 8.8 ZnNi
65 5783
9 6 526A-9500001 BonroBoe coeuHeHune
10 4 810M-0500002 BecckocHoe coerHeHMe
0211-000600020- | boaT M6X20 GB/T 8.8 ZnNi
11 12 65 5789 '
12 2 526-8514000 CucremMa pe3MHOBEIX TPYOOK
13 2 839A-8500010 TpyOHBIN 3aKHM
14 1 839A-8500014 Pe3unoBas BcTaBKa
15 5 839A-8500015 PesunHOBas BCTaBKa
0206-000600025- M6X25 .
16 12 65 Bonr GB/T5783 8.8 ZnNi
17 14 0404-006-05 11aii6a 6 GB/T97.1 ZnNi
18 1 822-8507080 TpyOHbI# 3aKHM
19 1 822-8507001 [Tnurta
20 1 810-0508000 CucremMa pe3MHOBEIX TPYOOK




| E35BF51S.85.1 | I'MAPOCUCTEMA VYIIPABJIEHUA YACTD 1




E35BF51S.85.1

| I'MAPOCUCTEMA VYIIPABJIEHUA YACTD 1

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
21 1 883-9512000 Cucrema pe3rHOBBIX TPYOOK

22 1 855-8517000 CucreMa pe3uHOBBIX TPYOOK

23 1 860A-7508000 CucremMa pe3HHOBBIX TPYOOK

24 10 0401-006-05 [pyxuHHas miaiba 6 GB/T 93 ZnNi
25 1 T0301-11000 Knaman

26 2 T0101-010007 BonroBoe coeuHenue

27 2 810M-0500003 BecckocHoe coerHeHMe

28 1 850-8516000 CucremMa pe3HHOBBIX TPYOOK

29 1 835-8571000 Cucrema pe3rHOBBIX TPYOOK

30 1 T0301-000002 Kianan

31 1 E60A3-8503000 | Knanan

32 10 892A-8503001 BonroBoe coeuHeHue

33 2 810-0520000 CucreMa pe3nHOBBIX TPYOOK

34 2 892A-8504000 CucreMa pe3uHOBBIX TPYOOK

35 1 818B-7504000 CucreMa pe3uHOBBIX TPYOOK




| I'MAPOCUCTEMA VYIIPABJIEHUA YACTD 1

| E35BF515.85.1

@ & —
NN

\\' Y &@bw /‘v ,ev
\\/\M o D\ 3
%\3&: ..w\on/ra
Co-9<4/

23



E35BF51S.85.2

| I'MAPOCUCTEMA VYIIPABJIEHUA YACTD 2

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
1 15 860A-8500003 BonroBoe coenunenue
0604-001080240- | KombIieBoe yILNIOTHEHHE 10.8X2.4 NBR- (FfIP)
2 18 30 90 1SO
3 3 855-7500002 BonroBoe coenunenue
4 3 850-8502000 Tpoiinuk
5 3 870-8500003 Tpoiinuk
6 6 526A-9500001 BonroBoe coeuHeHune
7 4 810M-0500002 BecckocHoe coennHeHne
8 1 870-7500002 Tpoitauk
9 1 822-8507030 TpyOHbIi 3aKHM
0211-000600020- | bont M6X20 GB/T 8.8 ZnNi
10 12 65 5789 '
11 1 810B-0521000 CucreMa pe3uHOBBIX TPYOOK
12 2 526-8514000 Cucrema pe3UHOBBIX TPYOOK
13 1 892A-8529000 Cucrema pe3nHOBBIX TPYOOK
14 1 822-8507005 Bopr
15 2 839A-8500010 TpyOHBI# 3a0KUM
16 1 839A-8500014 Pe3rHOBBIN BKJIAIBIII
17 5 839A-8500015 Pe3rHOBBIN BKJIAIBIII
0206-000600025- M6X25 .
18 12 65 Bonr GB/T5783 8.8 ZnNi
19 14 0404-006-05 [aiiba 6 GB/T97.1 ZnNi
20 10 0401-006-05 [IpyxunHHas miaiba 6 GB/T 93 ZnNi




| E35BF51S.85.2 | I'MAPOCUCTEMA VYIIPABJIEHUA YACTD 2




E35BF51S.85.2

| I'MAPOCUCTEMA VYIIPABJIEHUA YACTD 2

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
21 2 T0101-010007 BoatoBoe coequnenune
22 1 850-8501000 TpoitHuk
23 2 810M-0500003 BecckocHOe coequHeHne
24 1 T0301-000001 Knaman
. 10 BS/A10. .
25 1 0416-010-00 KombuumpoBanHas mraida 7X16X15 1SO (i&P)
26 1 820-0500004 Brynka
27 1 820-0500003 BonroBoe coenunenue
. 18 BS/A 18. .
28 2 0416-018-00 KomouumpoBanHas mraiioa 7X27X2 1S0 (i&P)
29 1 839B-8500002 CoenuHeHHUE IS K3MEPEHUS
JABIICHUSA
30 1 820-8514000 MacnsiHblil uiabTp
0204-000600080- | boxr M6X80 .
31 2 65 GB/T5782 8.8 ZnNi
32 1 810-0526001 BonroBoe coenunenue
33 1 E18B1-8500700 | Kmaman
34 10 892A-8503001 BonroBoe coennnenue
35 4 830D-8517000 Cucrema pe3nHOBBIX TPYOOK




| E35BF51S.85.2 | I'MAPOCUCTEMA VYIIPABJIEHUA YACTD 2




E35BF51S.85.3

| I'MAPOCUCTEMA YIIPABJIEHUA YACTD 3

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
1 1 818B-7502000 Cucrema pe3rHOBBIX TPYOOK
2 6 810M-0500002 BecckocHoe coerHeHMe

3 3 810M-0500003 BecckocHoe coerHeHMe

4 2 850-8501000 Tpoiinuk

5 2 853D-8517000 CucteMa pe3uHOBBIX TPYOOK
6 2 855-8517000 CucreMa pe3uHOBBIX TPYOOK
7 2 850-8534000 CucremMa pe3nHOBBIX TPYOOK
8 1 850-8536000 CucremMa pe3HHOBBIX TPYOOK
9 1 839-8503000 CucteMa pe3uHOBBIX TPYOOK
10 3 820-7500006 3amuTHas mydTa

11 1 835-8558000 CucreMa pe3uHOBBIX TPYOOK
12 1 870-8544000 CucremMa pe3HHOBBIX TPYOOK
13 1 858-8557100 Cucrema pe3rHOBBIX TPYOOK
14 1 526-8517000 Cucrema pe3UHOBBIX TPYOOK
15 1 835-8524000A CucreMa pe3uHOBBIX TPYOOK
16 3 818B-0500012 BonToBoe coennHenne

17 1 870-8503000 CucremMa pe3MHOBEIX TPYOOK
18 1 835-8524000A CucreMa pe3uHOBBIX TPYOOK
19 1 835-8558000 CucreMa pe3uHOBBIX TPYOOK
20 1 839-8503000 Cucrema pe3nHOBBIX TPYOOK




| E35BF515.85.3 | TMJIPOCUCTEMA YIIPABJIEHUS YACTbD 3

F35BF51S.85.3 4%B##E%E%3 HYDRAULIC SYSTEM FOR PILOT PART 3

T * &£ B % 3 £ B

FAFPAPAFAFI PP
o b ko b ba ko ko b o




[ E35BF515.85.3 | TMJIPOCUCTEMA YIIPABJIEHUS YACTD 3 |

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue

21 1 892A-8536000 Cucrema pe3rHOBBIX TPYOOK




| E35BF515.85.3 | TMJIPOCUCTEMA YIIPABJIEHUS YACTbD 3

F35BF51S.85.23 4#%8##KE%S HYDRAULIC SYSTEM FOR PILOT PART 3




E35BF51S.85.4

| I'MAPOCUCTEMA YIIPABJIEHUA YACTD 4

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
1 1 853-8505000 Knanan
5 5 0206-000800025- | Bont M8X25 GB/T 8. 8 ZnNi
65 5783
3 5 0404-008-05 I1Iaii6a 8 GB/T97.1 ZnNi
4 5 0401-008-05 [IpyxunHas miaiba 8 GB/T93 ZnNi
5 1 E35B1-8500001 | Kponmteiin
6 2 820-8500004 BoinroBoe coenubenne
. 14 BS/A14.
7 6 0416-014-00 KomOunupoBaHHas 11aiida 7X21X15 1SO
8 1 850-8502000 TpoitHuk
9 1 820-8500006 BecckocHoe coeqnHEHNE
10 1 889-8501012 BoinroBoe coenunenne
11 1 860A-8500003 BonroBoe coeaunenme
0604-001080240- KolblIeBOE YIIOTHEHHE 10.8X2.4 NBR-
12 2 30 90 ISO
13 6 810M-0500002 BecckocHoOe coequHeHne
14 3 810M-0500003 BecckocHoe coeannenne
15 2 850-8501000 TpoitHuk
16 1 820-7500009 BonroBoe coenunenue
17 1 820-8500013 BonroBoe coenunenue
0604-001380240- KoJTbLIEBOG YILIOTHEHHE 13.8X2.4 NBR-
18 1 30 90 ISO
19 1 839-1291009 TpyOHbI# 3aKHM
20 1 0206-001000020- Eoxt M10X20 GB/T 8.8 ZnNi

65

5783




| E35BF515.85.4 | TMJIPOCUCTEMA YIIPABJIEHUS YACTbD 4 |




E35BF51S.85.4

| I'MAPOCUCTEMA YIIPABJIEHUA YACTD 4

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
21 1 0404-010-05 [1aii6a 10GB/T97.1 ZnNi
22 1 0401-010-05 [MpyxuHHas 1maiibda 10 GB/T 93 ZnNi
23 1 820-7500007 Tpoitank

24 2 850-8534000 Cucrema pe3rHOBBIX TPYOOK

25 1 E35B1-8500600 | Cucrema pe3uHOBBIX TPYOOK

26 3 830-8500001 Komnmagox

27 1 E35B1-8500700 | CucreMa pe3HMHOBBIX TPYOOK

28 2 526A-9500001 BonroBoe coeuHeHue

29 1 850-8537000 Cucrema pe3rHOBBIX TPYOOK

30 1 885-8521000 CucteMa pe3uHOBBIX TPYOOK

31 3 818B-0500012 BonroBoe coeuHenue

32 2 830D-7506000 CucremMa pe3HHOBBIX TPYOOK

33 1 830-8509000 CucreMa pe3nHOBBIX TPYOOK




| E35BF515.85.4 | TMJIPOCUCTEMA YIIPABJIEHUS YACTbD 4 |




E35BF51S.85.5

| I'MAPOCUCTEMA YIIPABJIEHUS YACTD 5

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
1 1 892A-8543000 Cucrema pe3rHOBBIX TPYOOK
2 1 T0201-020017 CucreMa pe3uHOBBIX TPYOOK
3 7 810M-0500002 BecckocHoe coerHeHMe
4 1 E35B1-8500500 | Cucrema pe3MHOBBIX TPYOOK
5 1 835-8571000 CucteMa pe3uHOBBIX TPYOOK
6 1 839-1291009 TpyOHbIH 323KHM
7 3 0206-000800025- | bont M8X25 GB/T 8.8 ZnNi
65 5783
8 5 0404-008-05 [1aiiba 8 GB/T97.1 ZnNi
9 5 0401-008-05 [IpyxunHHas miaiba 8 GB/T93 ZnNi
10 1 E35B1-8500300 | Cucrema pe3nHOBBIX TPYOOK
11 1 E35B1-8500400 | CucreMa pe3nHOBBIX TPYOOK
12 7 526A-9500001 BonroBoe coemunenue
13 1 E35B1-8500201 | KpoHuuTeiin
14 1 T0308-040000 Knaman
0204-000800080- | bont M8X80 GB/T .
15 2 65 5782 8. 8 ZnNi
16 1 892A-8523000 CucreMa pe3uHOBBIX TPYOOK
17 1 526-8527000 Cucrema pe3UHOBBIX TPYOOK




| E35BF515.85.,5 | TMJIPOCUCTEMA YIIPABJIEHUS YACTD 5




E35BF51S.95

| I'MAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUIA PABOYEI'O OBOPY IOBAHUA |

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
E35B1- Hunuuap kopiia
1 1 9501000A
0604-001780240- | KombIieBoe yINIOTHEHHE 17.8X2.4 NBR- (tP)
2 6 30 90 1SO
3 6 850-0500005 BbonToBoe coenuHeHne
4 2 E35B1-9500700 | CucreMa pe3nMHOBBIX TPYOOK
5 15 0401-008-05 IpyxuHHas mraiida 8 GB/T 93 ZnNi
6 15 0404-008-05 [laii0a 8GB/T97.1 ZnNi
7 E35B1- Hunuaap pykostu B cOope
1 9502000A
8 1 E35B1-9500400 | Cucrema pe3nHOBBIX TPYOOK
9 1 853D-1285003 TpyOHbI# 3aKHM
10 1 2506-000800016- Boxt 5%8;3(16 GB/T 8.8 ZnNi
11 1 g§06—001000030— Eoxt EI:/;ZIé%X3O GBI/T 8.8 ZnNi
12 1 0401-010-05 [pyxunHast manoa 10 GB/T 93 ZnNi
13 1 0404-010-05 [11aiiba 10GB/T 97.1 ZnNi
14 1 E35B1- Hunuaap crpensl B coope
9503000A
15 801-0400001 Kppimika cmazouHoit
6 KOPOOKH
M8X 1
16 6 0701-081-03 CMmazouHast KopoOka IB/T7940. 1 Zn.D
17 4 839A-9500001A | TpyOHBIit 3axKHM
18 8 2506-000800030- Boxt 5%88?3(30 GB/T 8.8 ZnNi
19 2 819-0513000 BoinroBoe coenmHeHNE
20 1 E35B1-9500001 | KpoHmureiin




| E35BF51S.95 | I'MAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUIA PABOYEI'O OBOPY IOBAHUA |




| E35BF515.95

| I'MAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUIA PABOYEI'O OBOPY IOBAHUA |

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
21 6 2506-000800025- Boxr 2/|7%)3(25 GB/T 8.8 ZnNi

22 2 818B-9528000 CucremMa pe3nHOBBIX TPYOOK

23 1 E35B1-9500500 | Cucrema pe3uHOBBIX TPYOOK

24 4 E35B1-9500600 | Cucrema cTambHBIX TPYOOK

25 2 E35B1-9500002 | Hampasustomias

26 4 0306-080-45 laiixa M8 GB/T 6170 | 8 ZnNi

27 1 820-9509100 3amnuraas wiacTuHa




| E35BF51S.95 | I'MAPABJIMYECKAS CUCTEMA JUIA PABOYEI'O OBOPY IOBAHUA |




E35BF51S.65.

| T'MAPABJIMMECKAA CUCTEMA HABECHOI'O OBOPY IOBAHUA |

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
1 1 835-0537000 Cucrema pe3rHOBBIX TPYOOK
2 1 830D-6501000 CucreMa pe3uHOBBIX TPYOOK
3 1 E35B1-6500100 | CucremMa pe3nHOBBIX TPYOOK
4 12 0404-008-05 [11aii6a 8GB/T97.1 ZnNi
5 12 0401-008-05 [IpyxunHas miaiba 8 GB/T 93 ZnNi
6 12 g§06—000800030— Boxt 2/I788§30 GBI/T 8.8 ZnNi
7 6 839A-9500001A | TpyOHblit 3axHM
8 3 839A-9500002 OneKTpos
9 1 835-6501300 CuctemMa cTanbHBIX TPYOOK
10 1 835-9507000 CucreMa CTaIbHBIX TPYOOK
11 1 835-9506000 Cucrema CTalbHBIX TPYOOK
12 1 835-6501600 Cucrema pe3rHOBBIX TPYOOK
13 2 835-6501500 CucreMa pe3uHOBBIX TPYOOK
0206-001000020- M10X20 GB/T
14 4 65 bont 5783 8.8 ZnNi
15 4 0401-010-05 [Mpy>xuHHas maiida 10 GB/T 93 ZnNi
16 4 0404-010-05 [1aiiba 10GB/T97.1 ZnNi
17 3 819-0513000 BonroBoe coemuHenue
18 2 E35B1-6500001 | KpoHmreiin
19 3 880-8500002 Komnmagox




| E35BF51S.65. | I'MAPABJIMMECKAA CUCTEMA HABECHOI'O OBOPYJIOBAHU A |




| E35BF51S.06. | MEXAHU3M YIIPABJIEHUSI |
Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
0110-000600012- | boaT M6X12 GB/T 8.8 ZnNi
1 10 65 818 '
2 6 0403-006-05 [11aiiba 6 GB/T 96. 1 ZnNi
3 2 E22A1-0627110 | IToamoKOTHHK
0206-001000030- | boaT M10X30 GB/T
4 4 84 5783 10.9
5 4 0404-010-05 [11aiiba 10GB/T 97.1 ZnNi
6 2 E35B1-0602101 | Kponmreiin
7 2 E22A1-0627001 | BeicTynaroniasi miacTuHa
8 2 810S-0602301 IIpaBas kpblika KOpoOku 1
9 1 816-0606001 durkcupoBaHHas JIaCTHHA
10 2 0306-080-45 laiixa M8 GB/T 6170 | 8 ZnNi
11 3 0401-008-05 [aiiba 8 GB/T 93 ZnNi
12 1 810A-1503000 [THeBMOYIIOp
13 2 810S-0604500C | JleBast pama
14 1 810S-0602303 IIpaBas BepXHss KpPBIIIKA
15 2 E35B1-0601001 | Hunuuapuyueckuii ITUDT
2.5X24 GBIT
16 4 0501-025024-05 | UHltudt 91 ZnNi
17 8 0403-010-05 [11aiiba 10 GB/T 96. 1 ZnNi
18 2 E35B1-0601020 | Kponmreiin
19 2 810S-0602302 [IpaBas kpeika kopoOxu 11
20 2 860-0600004 [NoknagHast MIaCTHHA




| MEXAHI3M VYIIPABJIEHUA

| E35BF51S.06.




| E35BF51S.06. | MEXAHU3M YIIPABJIEHUSI |
Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
21 2 818B-0608000 Pe3rHOBBIN KOJIITaYy0K
22 1 870P-0600103 [paBas pykosTKa
0105-000500008- | bont M5 X 8 GB/T
23 2 65 70.1 8.8 ZnNi
24 1 870P-0600120 [TpaBas xomoBas mTaHra
0206-001000035- | bont M10X35 GB/T
25 4 65 5783 8.8 ZnNi
0206-000600012- | boaT M6X12 GB/T 8.8 ZnNi
26 2 65 5783 '
27 1 E18B1-8500720 | Iemainn
28 1 870P-0600104 JleBasi pyKosITKa
29 1 870P-0600130 JleBasg xomoBast HITaHra
30 E35B1- HamnonpHbIil 3aKpenuTens
1 0600001A
0105-000800016- | bont M8X16 GB/T
31 4 65 70.1 8.8 ZnNi
32 1 E35B1-0600002 | Cunensne B cOope
33 1 810S-0604801 JleBasi BepXHsisl KPBIIIKA
34 1 810S-0604100 Tsira
35 1 T0805-020001 I"omoBKa pyKoOSITH
36 1 801-0500039 Mtudt
37 1 835-0616002 BunT
38 835-0616001 3amuTHBIN CTep)KEeHb




| MEXAHU3M VYIIPABJIEHUA

| E35BF51S.06.




E35BF51S.08

| CUCTEMA KOHANIIMOHNPOBAHNA BO3AYXA B CBOPE

Ne Kon-Bo | Ne netamm Oncanue Cnemmdukanus | [Ipumeuanue
1 1 E35B1-0800010 | Kponmureiin
2 12 0403-010-05 [1aii6a 10GB/T 96.1 ZnNi
0206-001000025- | bont M10X25 GB/T
3 10 84 5783 10.9
0206-001000045- | Bont M10X45 GB/T
4 3 65 5783 8.8 ZnNi
5 |1 E35B1-0801100 | COOPKa KOpOOKn
KOHJIMIIOHEpa
6 1 1001-032-90 XomyT d32 JB/T 8870
7 1 895-0800007 lonoBka
8 1 E35B1-0800002 | Tpy0a noga4u BOJbI
9 1 E35B1-0801800 | Kiamau ropstaeit BOJIbI
10 1 850-0800001 Tpy0a nomauu BoabI
0206-000600012- | boaT M6X12 GB/T 8.8 ZnNi
11 1 65 5783 '
12 1 822-8507080 TpyOHBIN 3aKHM
13 5 839A-1205004 TpyOHBIN 3aKHM
Brinycknast TpyOa
14 1 E35B1-0801010 | mucnapurens
15 1 8700Q-0801402 Hcnapurenb
16 1 870Q-0801401 Bxiaaka B Hcapurelsb
0206-000800020- | boaT M8X20 GB/T
17 2 65 5783 8.8 ZnNi
18 10 0403-008-05 [ITaii6a 8GB/T 96.1 ZnNi
19 |1 E35B81-0801020 | DPIMyCKHan Tpyba

HCIIAPUTENS




| CUCTEMA KOHIANITMOHNPOBAHNMA BO3AYXA B CBOPE

| E35BF515.08

[Tl

ARRRRRRY ——

: ! -

(T~

41



E35BF51S.08

| CUCTEMA KOHIANITMOHNPOBAHNMA BO3AYXA B CBOPE

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
0206-000600030- | boat M6X30 GB/T

20 4 65 5783 8.8 ZnNi

21 4 0404-006-05 11ati0a 6GB/T97.1 ZnNi

22 1 E35B1-0801200 | Kongencarop B cOOpke
0206-000800025- | boat M8X25 GB/T

23 6 65 5783 8.8 ZnNi

24 10 0403-008-05 11ati0a 8GB/T 96.1 ZnNi

25 4 0306-080-45 laiika M8 GB/T 6170 | 8 ZnNi
E35B1-0801030 BenTunsuonnas TpyOa B

26 1 coope

27 6 1001-025-90 XoMyT d25 JB/T 8870

28 1 853D-1285003 TpyOHbI# 3aKHM

29 2 0401-008-05 [pyxunHast manoa 8 GB/T 93 ZnNi

30 1 870P-0811500 HatspkHOE KoJIeco

31 1 E35B1-0801600 | IIpoBoaka KoMmpeccopa

32 1 E35B1-0801300 | Kommpeccop B cbope

33 1 853L-0800001 Tpy0a nmomauu BoabI

34 1 E35B1-0801040 | Bo3myxo3abop B coope

35 1 E35B1-0800004 | I'yGuatslii MaTepua 20

36 4 T0416-060010 Crsixka

37 1 E35B1-0800020 | KpoHrreiin

38 1 E35B1-0801002 | BozaymiHsblii GUIbTp




| CUCTEMA KOHANIIMOHNPOBAHNMA BO3AYXA B CBOPE

| E35BF515.08

[Tl

ARRRRRRY ——

: ! -

(T~

41



| E35BF515.08 | CUCTEMA KOHJIMLIMOHMPOBAHMS BO3/1YXA B CBOPE |

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
39 2 885J-0801002 BonooTBogHas Tpyba
20 |1 E35B1-0801700 | <a0CIb CHCTEMEI
KOHAUIIMOHUPOBAHUSI
41 1 E60A3-0801500 | YmpasieHue




| CUCTEMA KOHIANITMOHNPOBAHNMA BO3AYXA B CBOPE

| E35BF515.08

[Tl

ARRRRRRY ——

: ! -

(T~

41



E35BF51S.10.1

| IIAHEJIb B CBOPE 1

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
E35B1-1011000 LentpanbHas 3aKpbIBArOIIAs

1 1 IUIACTHHA

2 1 E35B1-1004000 | Pama

3 1 E35B1-1009000 | Omopa

4 7 0405-012-05 [laiiba 12 GB/T 96. 1 In. Ni
0206-001200040- | bonT M12X40 GB/T

5 3 65 5783 8.8 In. Ni
0206-001200050- | boat M12X30 GB/T

6 4 65 5783 8.8 In. Ni

7 2 0404-008-05 [afi6a 8GB/T97.1 In. Ni
0206-000800025- | bont M8X25 GB/T 88 In. Ni

8 2 65 5783 T
0206-001000020- | boaT M10X20 GB/T

9 15 65 5783 8.8 In. Ni

10 8 0405-010-05 [1atiba 10 GB/T 96.1 In. Ni

11 1 E35B1-1000210 | [leperopojka

12 1 E35B1-1000202 | I'yOuaTblii MaTepHua

13 17 T0812-010001 [11acTUKOBEIH 325KUM

14 1 E35B1-1000301 | I'yGuateIii MaTepHan

15 1 E35B1-1000310 | Ileperopoaka

16 1 E35B1-1000302 | I'yOuatslii MaTepua

17 1 E35B1-1000410 | [eperopojka

18 1 E35B1-1000401 | I'yGuatslii MaTepua
0206-001000025- | bont M10X25 GB/T

19 8 65 5783 8.8 In. Ni

20 1 E35B1-1006100 | Kopmyc JieBoro okHa




| E35BF515.10.1 [ MAHEJIb B CBOPE 1




| E35BF51S.10.1

| IIAHEJIb B CBOPE 1

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
21 1 E35B1-1006001 | DxpaH neBoro dhuibTpa

22 1 E35B1-1000010 | ITnactuHa

23 8 0405-006-05 Taii0a 6 GB/T 96. 1 Zn. Ni

24 8 0506-060-45 laiixa M6 GB/T6170

25 1 0506-100-45 laiixa M10 GB/T6170 | Zn. Ni

26 1 835A-1007000 Kpoumireiin

27 1 E35B1-1005000 | Kponmteiin




| E35BF515.10.1 [ MAHEJIb B CBOPE 1




E35BF51S.10.2

| IIAHEJIb B CBOPE 2

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue

1 1 E35B1-1000030 | bimokupoBka

2 1 835A-1002100 Koprmyc kpbliku

3 1 E35B1-1001001 | Pe3uHoBas jieHTa

4 17 0403-010-05 [laii0a 10 GB/T 96. 1 In. Ni
0206-001000025- | boat M10X25 GB/T

5 17 65 5783 8.8 In. Ni

6 1 835-0910001 KpemieHnue ckoObl

7 2 0404-008-05 [laiiba 8GB/T97.1 In. Ni

8 4 0501-025024-05 | HInmuHT 2.5X24 GB/T91

9 1 835-0914000 OmnopHas mTaHra

10 1 835-0913000 [etns

11 2 0404-010-05 [afi6a 10GB/T97.1 In. Ni

12 1 830D-1000003 dukcarop

13 1 835-0912000 Kpemienue netiu

14 1 E35B1-1001100 | Kpeimika 6aka B cOope

15 2 E35B1-1000010 | MonTakHas MIacTHHA

16 1 835-0910002 Haxunaoi 3aMok

17 1 E35B1-1000002 | Kponmreiin

18 8 E35B1-1001002 | Dkpan mpaBoro GhuibTpa

19 9 0403-006-05 [Iafi6a 6 GB/T 96.1 In. Ni

20 9 0306-060-45 laiika M6 GB/T6170 8 In. Ni




| IIAHEJIb B CBOPE 2

| E35BF515.10.2




| E35BF515.10.2

| IIAHEJIb B CBOPE 2

Ne

Kon-so

Ne netanu

Ornucanue

Crnenudukanus

IIpumeuanue

21

1

853D-0900004

Pyuka




| IIAHEJIb B CBOPE 2

| E35BF515.10.2




E35BF51S.10.3

| IIAHEJIb B CBOPE 3

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue

1 1 870P-1010010 bokoBas aBepb

2 4 0404-006-05 [1aiiba 6 GB/T97.1 Zn. Ni

3 5 0306-060-45 laiixa M6 GB/T 6170 | 8 Zn. Ni

4 1 835A-1008100 Kpplmika asurarenst

5 2 810-1500003 HaBuHumnBaromasicst Kpbliika

6 2 0306-080-45 laiixa M8 GB/T 6170 | 8 Zn. Ni
0206-000800025- | Bont M8X25 GB/T

7 4 65 5783 8.8 Zn. Ni

8 4 0404-008-05 [laiiba 8GB/T97.1 Zn. Ni

9 1 835A-1000005 Pama

10 21 T0812-010001 IT1acTUKOBBIN TBO3/H

11 1 835A-1008001 Bi104HBIH IEHOMOINYPETaH

12 6 0403-010-05 [aiiba 10 GB/T 96. 1 Zn. Ni
0206-001000025- | boat M10X25 GB/T

13 6 65 5783 8.8Zn. Ni

14 2 830D-1000003 ®ukcarop

15 2 0404-010-05 [aii6a 10 GB/T 97.1 Zn. Ni

16 2 0501-025024-05 | HInmuHT 2.5X24 GB/T91

17 1 835A-1012000A | IMetns
0206-000600025- | Bont M6X25 GB/T 8.8 7n. Ni

18 1 65 5783 ' '

19 1 E35B1-1000040 | Tsra

20 1 835A-1013000A | KpemieHue neTiu




| E35BF515.10.3 | MAHEJIb B CBOPE 3




| E35BF515.10.3 | AHEJIb B CBOPE 3 |
Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
21 1 835A-1000002 HaxkunHoii 3aM0K
22 1 816A-1004004 Htudt




| E35BF515.10.3 | MAHEJIb B CBOPE 3




| 830D03.11 | TOBOPOTHBIH Y3EJI |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crneundukamust | [Ipumeuanue
1 40 830D-1100001A | Bost
2 1 820-1120000B IToBopoTHAas omopa (M=6)
3 5 0503-120045-00 | ITpsmoit mTUhT 12x45 Zn.D

GB/T119.2




| 830D03.11 | TOBOPOTHBIM Y3EJI




| 835B.12.1 | CUCTEMA OXJIAXJIEHUSI |
Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
1 1 E35B1-1201006 | Tenymou3onsuusi CBEpPXy
2 1 835B-1201100 Paguatop
3 2 1002-042-03 XoMyT d42 Q672 Zn.D
0206-000800020- M8X20 GB/T
4 5 65 Bont 5783 8.8 ZnNi
5 6 0401-008-05 [MpyxuHHas 1maiibda 8 GB/T 93 ZnNi
6 7 0404-008-05 Taii0a 8GB/T97.1 ZnNi
7 1 819-1201012 Ckpena
860J—1251001 EanaHSHpOBquHI?I
8 1 KOHTEHHEp
9 1 0306-080-45 laiika
0206-000800025- Bour
10 1 65
11 1 E35B1-1201200 | KpoHureiin
12 1 E35B1-1201004 | Temiom3omsmus cripaBa
13 1 E35B1-1201003 | Kpsuio
14 |1 835B-1201002 | HwKms TpyGa
BOJIOCHAOKEHHUS
15 2 1002-045-03 XoMyT d45 Q 672 ZnNi
E35B1— Bepxuss tpyOa
16 1 1201001 BOJIOCHA0KEHU
17 1 839B-1201006 ttJKS
18 1 839B-1201014 Ckpemna
19 1 E35B1-1201009 Teruton3omsauus
20 1 E35B1-1201008 | Tenmomzomsus
21 1 E35B1-1201007 | Terion3osius CHU3Y




| 835B.12.1 | CUCTEMA OXJIAXJIEHUSI |

RU%% COOLING SYSTEM




| 835B.12.1 | CUCTEMA OXJIAXKJIEHU S |
Ne Kon-Bo | Ne netamm Oncanue Cnemmdukanus | [Ipumeuanue
22 2 810K-1205006 [Tpoxnanka
23 4 0206-001000050- | boaT M10X50 GB/T 10. 9iETA
84 5783
24 4 0403-010-05 IpyxuHHas maiida 10 GB/T 93 ZnNi
25 4 0404-010-05 [laiiba 10GB/T 97.1 ZnNi
26 1 E35B1-1201005 | BerpoBas maHelnb ciieBa




| 835B.12.1 | CUCTEMA OXJIAXJIEHU S |

R 4% COOLING SYSTEM

L |
!




| 835B.12.2

| CUCTEMA IIOJIAUM BO3JTYXA

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
1 3 892A-1202009 T-xomyT

835B-1202002 3amHui BO3MyX03a00pHBIH
2 1 IIaHr
3 3 E35B1- Kponmrreiin

1202003A

0206-001000025- M10X25 GB/T
4 3 65 Bont 5783 8 ZnNi
5 3 0401-010-05 [IpyxunHas miaiba 10 GB/T 93 ZnNi
6 3 0404-010-05 [laiiba 10 GB/T97.1 ZnNi

0206-000800025- M8X25 GB/T
7 3 65 Bbont 5783 8 ZnNi
8 3 0401-008-05 [pyxuHHas maiba 8 GB/T 93 ZnNi
9 3 0404-008-05 [Taiiba 8 GB/T96. 1 ZnNi
10 2 0306-080-45 [aiika M8 GB/T 6170 | 8 ZnNi
11 1 8 01B—121310 0 | Bo3nymHeIi GHIBTp

E35B1- [lepenuuit
12 1 1202001A BO3yX03a00pHBIN IIJIAaHT
13 1 839B-1201014 TpyOHBI 3a5KUM
14 1 801B—1213110 | I'maBHBIHA 37IeMEHT GHIBTpPa
15 1 801B—1213120 [IpenoxpanutenbHbIil

9JIEMEHT QUIIBTpa




| 835B.12.2

| CUCTEMA [IOJIAYM BO3/IYXA




| 835B.12.3

| CUCTEMA YIIPABJIEHUSI IPOCCEJIBHOM 3ACJIOHKOU

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue

1 1 801-1206200 ['on0BKa pyKoOATKH
853K-2813002 PykosTtka npoccenbHOi

2 1 3aCJIOHKU

3 1 0306-080-45 laiika M8 GB/T 6170 | 8 ZnNi

4 1 830-1206203 HatspkHOH posik

5 1 0306-060-45 laiixa M6 GB/T 6170 | 8 ZnNi

6 1 801-1206005 TIOJIKJIA/THAS TUIACTHHA

7 1 0413-012-01 [Mpy>xuHHas maiida 12 GB/T 955

8 1 2506-000500012- Boxt 2/I758)3(12 GB/T 8.8 ZnNi

9 4 0105-000600025- | LlecturpanHsii M6X25 GB/T 8.8 ZnNi
65 LWIHHIPUYCECKUN BUHT 70.1

10 1 830-1206202 CoenuuuTenbHas IUIaHKa

11 1 2506-000600030- Boxt EI\)/;%):B(BO GB/T 8.8 ZnNi
835B-1203010 MOHTa)KHaSIvHJ]aTI/IHa

12 1 JIPOCCETBHOM 3aCIIOHKH

13 2 0404-004-05 [11aiiba 4GB/T97.1 ZnNi

14 2 0401-004-05 [Mpy>xxuHHas maiida 4 GB/T 93 ZnNi

15 0206-000400016- | Bont M4X16 GB/T 8.8 ZnNi

2 65 5783

16 1 852A-1206200A | Tsrosas nuHus

17 2 858B-1200002 TpyOHBI 3a5KUM

18 2 839B-1203002 PesunoBas mydra

19 0206-001000016- | boaT M10X16 GB/T | 8.8 ZnNi

2 65 5783
20 2 0401-010-05 [Mpy>xxuHHas maiida 10 GB/T 93 ZnNi
21 1 0404-010-05 [11aiiba 10GB/T 97.1 ZnNi




[ 835B.12.3 [ CUCTEMA VIIPABJIEHUS JIPOCCEJILHOM 3ACJIOHKOM

15
14
13




| 835B.12.3

| CUCTEMA YIIPABJIEHUSI IPOCCEJIBHOM 3ACJIOHKOU

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
22 1 835B-1203001 Kponmreitn A3/Q235B
0206-000800016- | Bont M8X16 GB/T .
23 2 65 5783 8.8 ZnNi
24 2 0401-008-05 [pyxunHast maioa 8 GB/T 93 ZnNi
25 2 0404-008-05 [laii6a 8GB/T97.1 ZnNi




[ 835B.12.3 [ CUCTEMA VIIPABJIEHUS JIPOCCEJILHOM 3ACJIOHKOM

15

14
13




| 835B.12.4 | BBITSIDKHASI CUCTEMA |
Ne Kon-Bo | Ne nerammn Onucanue Crnemudukanus | Ilpumeuanue
E20A1-1204002 TennouzonsuuoHHast
1 1 000J10YKa TIIYIITATENS
2 1 0306-080-45 laiixa
3 1 0401-008-05 [IpyxunHas miaiba 8 GB/T 93 ZnNi
4 1 0404-008-05 [laiiba 8GB/T97.1 ZnNi
5 1 E20A1-1204003 | Kpyriblit XoMyT
0206-000800035- M8X35
6 1 84 bonr GB/T5783 10.9
7 1 E35B1-1204100 | BeiTsxHas TpyOa
8 1 E35B1-1204200 | BeiTshkHas TpyOa
9 2 1001-060-90 XomyT
816-1204007 TemmonsonsauoHHas
10 1 000JI0YKa TIIYIIUTENs
0206-001000020- M10X20 .
11 1 65 Bonr GB/T5783 8.8 ZnNi
12 3 0401-010-05 [pyxunHast maoa 10 GB/T93 ZnNi
13 3 0404-010-05 [IpyxunHHas miaiba 10 GB/T97. 1 ZnNi
14 1 835B-1204100
0206-001000025- M10X25
15 2 65 bont GB/T5783 8.8 ZnNi




| 835B.12.4

| BBITAXKHAS CUCTEMA




| 835B.12.5

| CUCTEMA TIOJAYU TOIIJIMBA

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue

1 1 860J-1255400 Kppliika 6J10KHpOBKH

2 1 860J-1255002 Ceryatblii QHILTP

3 1 835A-1205100B | Macnsiablii 6ak

4 8 1001-016-90 XoMyT

5 1 T1004-030027 Tpy06a nmomaym Macnia

6 1 T1004-030017 Tpy6a nmonmaum macia

7 1 860R-1205002 PesnnoBas 0005104Ka

8 1 860R-1205001 1117aHroBBINA XOMYT

9 1 0404-010-05 [laiiba 10GB/T97.1 ZnNi

10 1 0401-010-05 [IpyxunHHas miaiba 10 GB/T 93 ZnNi

11 1 2306—001000020— Boxt 2/I7]é(:)3x20 GB/T 8.8 ZnNi

12 1 860R-1205003 Jpenaxnas TpyoOa

13 1 538581100 A Kpormreitn

14 1 T1004-030015 Tpyba nogaum macia

15 5 0204-000800070- | bont M8X70 GB/T 8.8 ZnNi
65 5782

16 3 0401-008-05 [pyxuHHas nanoa 8 GB/T 93 ZnNi

17 3 0404-008-05 [ITaii6a 8. 8 ZnNi ZnNi

18 2 2506_000600012_ Bonr 6 GB/T 93 8.8 ZnNi

19 2 0401-006-05 [pyxunHast manoa 6 GB/T 93 ZnNi

20 2 0404-006-05 [ITaii6a 6 GB/T97.1 ZnNi

21 5 2506—000800025— Boxt EI:/;%);ZS GB/T 8.8 ZnNi




| 835B.12.5 | CUCTEMA MOJIAYU TOILJIMBA




| 835B.12.5

| CUCTEMA TIOJAYU TOIIJIMBA

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
22 1 T1004-030026 Tpy06a nmonmaym Macna
23 3 0401-012-05 [MpyxuHHas 1maiibda 12 GB/T 93 ZnNi
24 3 0404-012-05 Taii0a 12GB/T97.1 ZnNi
25 0206-001200035- | boat M12X35 GB/T | 8.8 ZnNi
2 65 5783
26 2 830D-0501008 OCHOBHOW CTBIK
27 4 0416-014-00 VYnoTHeHne 14 BS/A14.
7X21X1.51S0O
28 2 820-8500001 Bont
29 1 860-1205005 Pe3nHOBOE KOJIBIIO
30 1 860-1205600 Hpenax
31 1 1001-032-90 XoMyT d32 JB/T 8870
32 1 T1004-030064 Tpy0a nmomaym Macna
33 1 0206-001200025- Bour M12X25 GB/T
65 5783




| 835B.12.5 | CUCTEMA MOJIAYU TOILJIMBA




| E25A2.12.6 | CUCTEMA BBIPABOTKH MOIHOCTH |

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
1 1 822-1206100 CoeMHATETD
3 0105-001200020- | Bont M12X20 GB/T | 10.9
2 84 5783
3 1 835-1215001 CoequHHUTENLHBIA TUCK
4 8 0404-010-05 [laiiba 10 GB/T97.1 ZnNi
5 8 0401-010-05 [MpyxuHHas 1maiibda 10 GB/T93 ZnNi
6 8 2306—001000025— Boxr 247]é%X25 GBI/T 8.8 ZnNi




| E25A2.12.6 | CUCTEMA BBIPABOTKU MOIIIHOCTU




| 835B.12.7 | CUCTEMA IOJIBECKH |
Ne Kon-Bo | Ne netamm Oncanue Cnemmdukanus | [Ipumeuanue
0204-001200120- M12X120
1 3 84 bont GB/T5782 10.9
2 6 0404-012-05 [Taii6a 12GB/T97.1
3 4 835A-1207001 [aii6a
4 6 819-1207300 AmMopTu3zatop
5 1 E25A2-1207300 | 3aammss onopa -LH
6 |3 0303-120-45 | | 2Ka MO GBITBE9. | 10 znni
7 0206-001000030- | Bont M10X30 GB/T | 10.9
8 84 5783
8 16 0401-010-05 [Mpy>xuHHas 1maibda 10 GB/T 93 ZnNi
9 16 0404-010-05 [11aiiba 10GB/T 97.1 ZnNi
10 8 3206-001000025- Eoxt EI:/%%XZS GB/T 10.9
11 1 E35B1-1207100 | ITepemnss omopa -LH
12 2 819-1207400 AmMopTH3aTop
13 1 0204-001200110- | Bont M12X110 10.9
84 GB/T5782
14 1 E35B1-1207200 | Ilepensnsis omopa -RH
15 1 E35B1-1207300 | TTTI¢




| 835B.12.7 | CUCTEMA NIOJIBECKU




| 835B.12.8 | BAIIYACTHU JIBUTATEJIS |
Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
i JBurarens Yanmar
1 1 835B-1208100 3KNSA
2 1 E20A1-1208004 | BeHntuistop 129655-44740
3 1 835B-1208002 CUHXpOHHEBII reHepaTop 129423-77200
4 1 E25A2-1208003 | TTomoca 129044-42290
5 1 E20A1-1208001 | CrapTepHblit MOTOD 129242-77010
853K-1208001 KOMHOEICHTLI KJIallaHa
6 1 ropsiueii BOAbI
7 1 E25A2-1208009 | TpyOHOe coequHeHUE
839B-1208001 CouneHeHue 1Mo IMPSIMBIM
8 1 YIJIOM
9 |1 E20A1-1208021 | 2UIEMCHT TOMIBHOrO 129907-55801
¢dunpTpa
10 1 835B—1208011 | ®wuabTp CMa30YHOTO Macia 119005-35151
11 1 E25A2-1208005 | BomomaciiooTaeauTenb 129242-55701
853L-1208006 | OICKTPOHHbII MACISHbIl 129612-52100
12 1 Hacoc




| 835B.12.8 | BAIIYACTHU JIBUTATEJIS

1 @

1A
Oily woter seporator

12 5
535 <)
)
R TE [ ML) L= ® =() * 0
Electromnognetic pump n@o
o0 ouAfo (M




E35B1.12.9

| KOMIIPECCOPHAS CUCTEMA KOHANITMOHEPA

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
0204-000800100- M8X100 GB/T

1 4 84 Bbont 5782 10.9

2 4 0401-008-05 IpyxuHHas mraiida 8 GB/T 93 ZnNi

3 4 0404-008-05 [laiiba 8GB/T97.1 ZnNi
0206-001000030- M10X30 GB/T

4 3 65 Bbont 5783 8.8 ZnNi

5 3 0401-010-05 IpyxuHHas mraiida 10 GB/T 93 ZnNi

6 3 0404-010-05 [laii0a 10GB/T97.1 ZnNi

7 E35B1- Kponmreitn

1 1209100A
8 1 E25A2-1209002 | Pemens




| KOMIIPECCOPHAS CUCTEMA KOHANITMOHEPA

| E35B1.12.9




| 835B02.13.1

| OJIEKTPUYECKAS CBOPKA TTJIATOOPMbI

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
1 1 835B—1311100 | OcHoBHas IPOBOJIKA
2 1 T0416-02102 DJICKTPUYCCKUI CUTHAI 12B
3 3 0404-008-05 [ai6a 8GB/T97.1 ZnNi
4 3 0206-000800016- | bont M8X16 GB/T 8.8 ZnNi
65 5783
5 10 0206-001000016- | bont M10X16 GB/T | 8.8 ZnNi
65 5783
6 11 0404-005-05 [laii0a 10GB/T 97.1 ZnNi
7 1 T0416-06006 Oukcupyromias DT nnactuna
8 5 0206-000500016- | bonT M5X16 GB/T 8.8 ZnNi
65 5783
9 7 0401-005-05 [pyxuHHas miaibda 5 GB/T 93 ZnNi
10 7 0404-005-05 [Taiiba 5GB/T97.1 ZnNi
11 1 T0411-15202 JATYUK YPOBHS L=480
12 2 0306-050-45 laiika M5 GB/T 6170 | 8 ZnNi
13 2 0403-005-05 [1ati6a 5GB/T 96.1 ZnNi
14 1 T0401-020002 I'1aBHBIN epeKIIOYaTENb
E35B1—
15 1 1311201 [Tanens
T0703-010007 Tabnu4ka rIaBHOTO
16 1 BBIKJTIOUATEIIS
17 0110-000500030- | Bunr M5X30 GB/T 8.8 ZnNi
2
65 818
18 1 2506—001000020— Bout EI:/;ZIé%XZO GB/T 8 8 ZnNi
19 1 0401-010-05 [pyxunHast manoa 10 GB/T 93 ZnNi
20 1 ngf(\)ji; ITpoBI0 3a3eMIIEHHUS




| OJIEKTPUYECKAS CBOPKA TTJIATOOPMbI

17

22

12

LA

5.6.21.22| 5.6.23.22 56.24. 22| 5.6.25.22 %
4 si & 4oy
[ Ar u:ﬁ it :ﬁ o

| 835B02.13.1




| 835B02.13.1

| OJIEKTPUYECKAA CBOPKA ITTNTATOOPMbI

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
21 1 T0416-060003 KabenbHas ckpena XJR-13

22 10 T0416-060006 IpenoxpanurenpHas ckpena | XJR-10-CLIP

23 2 T0416-060004 KabenpHas ckpena XJR-19

24 3 T0416-060005 KabenbHas ckpena XJR-22

25 4 T0416-060001 KabenbHas ckpena XJR-7

26 6 T0416-060009 Crsixka




| OJIEKTPUYECKAS CBOPKA TTJIATOOPMbI

17

22

12

LA

5.6.21.22| 5.6.23.22 56.24. 22| 5.6.25.22 %
4 si & 4oy
[ Ar u:ﬁ it :ﬁ o

| 835B02.13.1




| 835B02.13.2 | DJIEKTPUYECKUI V3EJ |
Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
1 3 2506-000800016- Boxr 2A7%§16 GB/T 8.8 ZnNi
2 3 0404-008-05 [11aiiba 8GB/T97.1 ZnNi
3 1 T0416-06006 Qukcupytomas DT nnactuHa
4 9 0110-000500012- | Bunr M5X12 GB/T 8. 8 ZnNi
65 818
5 10 0401-005-05 IpyxuHHas mraiida 5 GB/T 93 ZnNi
6 10 0404-005-05 [laii0a 5GB/T97.1 ZnNi
7 1 T0404-02111 Pene
8 1 T0404-08102 BpemenHoe pere
9 1 T0404-011004 [IpenoxpaHuTeIbHOE pejie
10 2 T0416-060004 KabenpHas ckpena XJR-19
11 2 T0416-060006 [penoxpanurenpHas ckpena | XJR-10-CLIP
E35B1— [Inactuna
12 1 1316210
13 E18A2— [IpoBoaka
1 1312110
14 1 E18A2— O6o03HaueHMe
1312120 MIPEAOXPAHUTEIIS
15 4 T0404-02412 Perne
16 1 T0416-04001 Kponmreitn pene
17 |1 T0404-011003 | PeT JPA00-A2AD-
18 1 T0404-09104 Pene moayns 37702-1AN3525
19 0105-000500050- | Bunt M5X50 GB/T 8.8 ZnNi
1
65 70.1
20 2 0110-000400025- Bur M4X25 GB/T 8.8 ZnNi

65

818




| DJIEKTPUYECKUI V3EJ

| 835B02.13.2

EE
25

KRASIRTE




| 835B02.13.2 | DJIEKTPUYECKUI V3EJ |
Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
21 2 0401-004-05 [pyxunHast maii6a 4 GB/T 93 ZnNi
22 2 0404-004-05 Taii0a 4GB/T97.1 ZnNi
23 8 T0402-02103 [penoxpanutens 10A
24 5 T0402-02104 [Ipenoxpanurens 15A
25 1 T0402-02106 [Ipenoxpanurens 25A




| DJIEKTPUYECKUI V3EJ

| 835B02.13.2

EE
25

KRASIRTE




| 835B02.13.3

| OJIEKTPUUYECKAS CBOPKA IBUT'ATEJIA

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue

1 1 0306-080-45 laiika M8 GB/T 6170 | 8 ZnNi

2 1 0404-008-05 [ITaii6a 8GB/T97.1 ZnNi

3 3 T0416-060006 3akpenurenbHas CKpena XJR-10-CLIP

4 2 T0416-060003 KabenbHas ckpena XJR-13

5 4 0404-010-05 [laiiba 10GB/T97.1 ZnNi

6 4 0401-010-05 [MpyxuHHas 1maiibda 10 GB/T 93 ZnNi

7 4 0206-001000020- | bont M10X20 GB/T | 8.8 ZnNi
65 5783

8 1 T0416-060001 KabenbHas ckpena XJR-7

9 1 830D-1300500 [TpoBox 3a3emiieHUs

10 1 T0414-01021 Posetka DTO04-2P

11 1 T0414-01022 BiiokupoBka W-2P

12 5 T0414-09116 Knemma 1062-16-0122

13 1 T0416-06006 Oukcupytonias DT miactuHa

14 1 T0414-01031 Posetka DTO04-3P

15 1 T0414-01032 BbrokupoBka W-3P




| OJIEKTPUUYECKAA CBOPKA IBUTI'ATEJIA

| 835B02.13.3

\> <@

CIE " S
Y AN

v

= A8l
DL A A
4 A
5 &
% (&5




[ E35BF51S.13.4 [ AKKYMVYJISITOPHASI BATAPESI |

Ne Kon-Bo | Ne netamm Oncanue Cnemmdukanus | [Ipumeuanue
1 2 860J-1300201A | dukcarop
2 2 0401-010-05 [IpyxunHas miaiba 10 GB/T 93 ZnNi
3 2 0404-010-05 11ati0a 10GB/T97.1 ZnNi
4 E35B1— [Mnactuna
1 1314001
5 1 E35B1-1314010 | OTpuuaTenabHbII IPOBOJ
6 1 T0413-02102 AKKYMYJISITOD
7 1 E22A1-1314030 | [TomoKHUTENbHBII IPOBOJ




| E35BF515.13.4 | AKKYMVYJISITOPHAS BATAPES

&3




| 835B02.13.6

| OJIEKTPUYECKAS CBOPKA BJIOKA YITPABJIEHUA

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
1 1 T0412-010003 Jaruuk LDW-3. 4
2 1 T0416-160001 Kppltika npukypusaresst
3 1 T0408-01111 [IpukypuBaTeib
4 1 810H-1300101 3HaYOK MYCKOBOTO
BBIKJTIOYATEIIS
5 1 T0401-04401 I'1aBHBIH IEPEKIIIOYATENb
Brixmogarens pabodero
6 1 T0401-03237 OCBEILIEHUSA
7 T0401-03230 [NepexnrouaTens paboThI
1 OMBIBATEIS
T0401-030002 ITepexirouaTenb padOThI
8 1 CTCKJIOOYUCTUTEIIS
9 2 T0401-03303 Kppimika
10 3 T0401-03302 CpenHss onvHOYHAS paMa
11 4 T0401-03301 Cpennsist 00KoBas pamMa
OTKIJIOHSIONINH
12 1 T0401-030023 MIEPEKIII0YATEIb
CryneHyaTslit
13 1 T0401-03231 MIePEKITIOYATENb
14 4 0206-000800016- | boaT M8X16 GB/T 8.8 ZnNi
65 5783
15 4 0401-008-05 [pyxuHHas naioa 8 GB/T 93 ZnNi
16 4 0404-008-05 [ITaii6a 8GB/T97.1 ZnNi
17 1 E35B1-1316002 | I'yOuathIii MaTepHan
18 4 T0812-010001 ITnacTukoBas ckpermna
19 E35B1- Cpsi3ka IPOBOJIOB OJI0Ka
1 1316100B YIIpaBIeHUS
20 5 0206-001000016- | bonT M10X16 GB/T | 8.8 ZnNi
65 5783




| OJIEKTPUYECKAS CBOPKA BJIOKA YITPABJIEHUA

| 835B02.13.6




| 835B02.13.6

| OJIEKTPUYECKAS CBOPKA BJIOKA YITPABJIEHUA

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue

21 5 0401-010-05 [IpyxunHas miaiba 10 GB/T 93 ZnNi

22 5 0404-010-05 Taii0a 10GB/T 97.1 ZnNi

23 5 T0416-06006 [Mnactuna DT

24 2 0206-000600012- | boaT M6X12 GB/T 8. 8 ZnNi
65 5783

25 2 0404-006-05 Taii0a 6 GB/T97.1 ZnNi

26 1 E18B5-0617007 | MukpomepeKitoyaTelib

27 1 T0409-01420 Paguo

4 0110-000500012- | Bunr M5X12 GB/T 8. 8 ZnNi

28
65 818

29 4 0401-005-05 IpyxuHHas maiida 5 GB/T 93 ZnNi

30 4 0404-005-05 TIM 5GB/T97.1 ZnNi




| OJIEKTPUYECKAS CBOPKA BJIOKA YITPABJIEHUA

| 835B02.13.6




| E22001.13.7

| OJIEKTPUYECKAS CBOPKA OCBETUTEJIBHOI'O ITPUBOPA CTPEJIBI

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue

1 1 T0405-011002 OcBeTuTenbHBIH IPUOOp 12V
822-1310310 | \pommuTein

2 1 OCBETHUTEJIPHOIO MPUOOpa

3 1 0206-001200040- | boaT M12X40 GB/T | 8.8 ZnNi
65 5783

4 1 0401-012-05 IpyxuHHas mraiida 12 GB/T93 ZnNi

5 1 0404-012-05 [11aiiba 12 GB/T97.1 ZnNi

6 6 T0416-060008 KaOenpHble CTSHKKH 3.6X150




| E22001.13.7

| OJIEKTPUYECKAS CBOPKA OCBETUTEJIBHOI'O ITPUBOPA CTPEJIBI




| OJIEKTPUYECKAA CXEMA 3JIEKTPOOBOPYIOBAHUA

| 835B02.13.12

VTT

J%m mm¢_|
MﬁH

I_?I

|=.~._nﬁmm
LEH@W :

W@

——wo—om Z
< m,
— m1—omm =&

=

=i =

Wwﬁmmnmm#mmﬁwgmM
B

ﬁ\l,ﬂr\m_ =
1 L =ale
mmmm@us__vl\

1y%

tuu“'WLgu
lm

m|mm|

=g [T

|.:_IAmm
—na—a §
— .n@m-
e Ce
H.kn@w o]

e

8358-1316100
835B—1315110

835B-1511100

E22A1-1314030

1010

1

E59B1-1314010
13
ES5B1-1315120

ESOBT-

55
BYRER
ERELX

4R

FORERL
Ll 3UE
FHFxESA
HHB4R

1

2

4

5
0
g




| E35BF515.28.1 | KABMHHBIM MOAYJIb |

Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
0211-001200020- | Boxt M12X20 GB/T

1 4 65 5789 8. 8 ZnNi

2 4 T0814-020001 Pe3nHoBas oaKIaIKa

3 1 E80A2-2800010 | 3amuTHas Kpblka npudopa

4 1 0501-040040-05 | Pa3BoaHOI MITUITHHT 4X40 GB/T 91 ZnNi

5 2 0404-016-05 [ITaii0a 16 GB/T97.1 ZnNi

6 1 835A-0200016 T

7 2 835-0700026 Amopru3zatop

8 2 T0804-022014 [aii0a
0206-001400075- M14X75 GB/T

9 2 84 boust 5783 10.9
0206-001000025- Boitt M10X25 GB/T 10.9

10 2 84 5783 '

11 2 0404-010-05 [aii0a 10GB/T97.1 ZnNi

12 1 E35B1-2800210 | ITeperopomka

13 1 E35B1-2800201 | I'ybuaTsIii MaTepHal

14 2 T0812-010001 [TnacTukoBas ckpemna

0 1 E35B1-2810000 | Kabuna

15 1 E35B1-0705004 | Crexsio BepXHEro OKHA

16 3 853K-0705021 [TokpeiTHE

16-1 |3 853K-0705029 PesunHoBBIN Oydhep

17 1 E35B1-0705100 | ITomBrxkHOE OKHO B cOOpe

18 1 898-0700030A KpoHmrreiin i npudopa




| KABUHHBIN MOZ1YJIb

| E35BF51S.28.1

—

Lo




E35BF51S.28.1 KABUHHbBINA MOJTYJIb
Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
0105-000600020- | Boxt M6X20 GB/T
19 3 65 70.1 8.8 ZnNi
20 1 860E-0700021 Tpy0Oa mogaum BOabI
0117-000480016- ST4. 8X16
21 17 63 Bont GB/T 845 8.87Zn.D
22 2 E35B1-0700008 | IMoxknamHas miacTHHA
0206-000800016- | Boxt M8X16 GB/T
23 2 65 5783 8.8 ZnNi
24 2 0403-008-05 JIEYGE 8 GB/T 96.1 ZnNi
25 2 835-0603000A Bpamaronutiics Ban
E35B1-0705003 ITepennee HIXKHEE OKOHHOE
26 1 CTEKIIO
27 1 E35B1-0700101 | Pe3unHoBas jieHTa
28 1 E35B1-0700200 | Kpeika cripaBa
29 1 E35B1-0700001 | KpemexHast BTyJKa
30 1 E35B1-0705002 | 3amHee 6G0KOBOE CTEKIIO
31 1 E35B1-0700005 | Kprok Juist ogexapl
32 1 E60A3-0705001 | Kponmreiin
33 1 E35B1-0700003 | YcraHoBO4HAs IUIATA
33-1 |1 T0815-020001 CriacaTenbHBI MOJIOTOK
34 E35B1-0705010 | 3epxaio 3amHero Buaa B
1 cbope
35 1 E35B1-0705001 | JleBoe GOKOBOE CTEKJIO
36 E35B1-0708000 YcraHoBoYHAs IIUTA B
1 cbope
37 1 E35B1-0700007 | ITopyueHs




[ KABUHHBII MOJIYJIb

| E35BF51S.28.1

—

Lo




E35BF51S.28.1 KABUHHbBINA MOJTYJIb
Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
38 1 E35B1-0700102 | Pe3unoBas mojoca
39 1 E35B1-0702200 | Cucrema OJOKHPOBKU
0211-000600012- | Boxt M6X12 GB/T
40 6 65 5789 8.8 ZnNi
41 1 E35B1-0700006 IMonxmagnag miacTuHa
42 1 E35B1-0700002 | Kpsrmka cripaBa
43 1 E35B1-0700004 | IMoxknaaHas miacTHHA




[ KABUHHBII MOJIYJIb

| E35BF51S.28.1

—

Lo




| E35BF515.28.2 | MOAYJIb KABMHOWM JIBEPU |
Ne Kon-Bo | Ne neranu Onucanue Crnemudukanus | [lpumeuanue
1 1 E35B1-0703000 | /IBepHoit MOAYb
2 1 E35B1-0702100 | Cucrema 0JOKHPOBKU




F515.28.2 | MOJ1YJIb KABMHOI JIBEPU




| 835B02.28.3

| BHYTPEHHSA ITNTACTUHA B CBOPE

Kon-so

Ne neranu

Onucanue

Crnenudukanus

IIpumeuanue

1

835B02-2812000

BHyTpeHHsis yacTeB cOope




| 835B02.28.3 | BHYTPEHHSISI INIACTHUHA B CBOPE




| E35BF51S.28.4 | KABMHA |
Ne Kon-Bo | Ne netamm Oncanue Cnemmdukanus | [Ipumeuanue
1 1 E35B1-0706003 | I'yOuaTslii MaTepra LDW-3. 4
2 1 E35B1-0707003 AMOPTHU3AITMOHHBIH OJIOK
3 1 E35B1-0706002 | I'yOuaThlii MaTepuan
4 1 E35B1-0707002 | AMOpTH3AIMOHHBIH OJIOK
5 1 E35B1-0707004 | AMopTH3aUMOHHBIN OI0K
6 1 E35B1-0707001 | AMopTH3aLMOHHBIN OI0K
7 1 E35B1-0707006 AMOPTHU3AITMOHHBIH OJIOK
8 1 E35B1-0707005 | AMOpTH3AIMOHHBIH OJIOK
9 1 E35B1-0707007 | AMOpTH3AIMOHHBIH OJIOK
10 1 E35B1-0706004 | I'yGuatskiii MaTepua
11 15 T0812-010001 [TnacTukoBas ckpermna
12 1 E35B1-0706005 | I'yOGuatsiii MaTepua
13 1 E35B1-0706006 | I'yOuathIii MaTepHan
14 1 E35B1-0706007 | I'yOuathIii MaTepHan
15 1 E35B1-0706008 | 'yOuatslii MaTepua




| E35BF51S.284 | KABMHA

X v 000
X 9e%%
L 20,990,
S O XA\ X OOVl QA‘;



